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 ◎ ２月に実施した学校評価（児童アンケート）の結果 
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授業中話を聞く

分からない時は先生に質問する

授業中発表する

進んで学習に取り組む

廊下を歩く・教室で静かに過ごす
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自分の気持ちを話す先生がいる

先生は約束を守ってくれる

先生は話を聞いてくれる

忘れ物をせず準備ができる

協力して進んで掃除ができる
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やりたいことにチャレンジする

学級の問題は話合いで解決している

きらり班の活動や集会は楽しい

安全教育・防犯教育に真剣に取り組む

安全に登下校している
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学校や学級のきまりを守る

誰とでも仲良くできる

友達のよいところを認めている

友達の間違ったことに注意できる

困ったことがあれば話している
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